
ΑΡΣΙΑ – ΠΕΡΙΣΣΗ ΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η 

1. Να εξετάςετε ποιεσ από τισ παρακάτω ςυναρτιςεισ είναι άρτιεσ ι περιττζσ 

α. f(x)=
√    

 
  β. g(x)= 

    | |

     
         γ. h(x)= 

    

√     
 

δ. f(x)=
    

    
                   ε. g(x)=     

   

   
      ςτ. h(x)= ln

    

    
 

 

ΠΡΑΞΕΙ΢ ΜΕ ΢ΤΝΑΡΣΗ΢ΕΙ΢ 

1. Δίνονται οι ςυναρτιςεισ f(x)= 
         

√   
  και  g(x)= 

         

√   
  

Να ορίςετε τισ ςυναρτιςεισ  f+g , f-g , f·g και  
 

 
 

2. Δίνονται οι ςυναρτιςεισ f(x)=   
 

 
  και  g(x)= 

    

   
  

Να ορίςετε τισ ςυναρτιςεισ  f+g , f-g , f·g και  
 

 
 

3. Αν f(x)={
                        
                    
                          

 και         

            g(x)={
                      

                                     
να ορίςετε τθ ςυνάρτθςθ f+g 

4.          {
                 

                      
               {

              

                            
 

                                  
 

 
 

 

                    

1.                                                                                        

                                                                       

         √                      )=|   | 

β. f(x)= ln x2    και     g(x)=2  | | 

γ. f(x)=  
    

| |  
    και     g(x)= | |    

δ. f(x)= √      και   g(x) = 
   

√   
 



2. Δίνονται οι ςυναρτιςεισ  

f1(x)=√
   

   
                        f2(x)=

√   

√   
                         f3(x)=

√  
 

 

√  
 

 

 

f4(x)=√
      

    
                f5(x)=

   

√    
                       f6(x)=

   

√    √   
 

α. Να βρείτε το πεδίο οριςμοφ κακεμιάσ ςυνάρτθςθσ. 

β. Να εξετάςετε αν υπάρχουν ηεφγθ ίςων ςυναρτιςεων. 

γ.                                                        όλεσ ίςεσ 

3. Δίνονται οι ςυναρτιςεισ f , g :  ⟶   για τισ οποίεσ ιςχφει  

f2(x)+g2(x)+8x2 ≤ 4x(f(x)+g(x))  για κάκε x Є . Να αποδείξετε ότι είναι ίςεσ. 

4. Δίνονται οι ςυναρτιςεισ f , g :  ⟶   για τισ οποίεσ ιςχφει  

f2(x)+g2(x) ≤ 2(f(x)+g(x))-2   για κάκε x Є . Να αποδείξετε ότι είναι ίςεσ. 

5. Δίνονται οι ςυναρτιςεισ f , g : {-1,0,1} ⟶   με f(x)= x9-x6 και  g(x)= x2015-x2016 

 Να εξετάςετε αν είναι ίςεσ. 

6. Να εξετάςετε αν οι ςυναρτιςεισ            √          και  

           √          είναι ίςεσ 

7. Να προςδιοριςτεί ο πραγματικόσ αρικμόσ λ ώςτε να είναι ίςεσ οι 

ςυναρτιςεισ :       f(x)=  
      

     
  και  g(x)=  

         

   
   

 

΢ΤΝΟΛΟ ΣΙΜΩΝ 

1. Να βρεκεί το ςφνολο τιμών των ςυναρτιςεων : 

α. f(x)=
    

   
  β. g(x)= 

       

   
         γ. h(x)=   

    

    
    

δ. f(x)=
    

    
                   ε. g(x)=√              ςτ. h(x)= ln(x-5) 

η.  f(x)=√               θ. g(x)= ln(  -4)         κ. h(x)=       

 


